

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на кваліфікаційну роботу на здобуття ступеня**  
**магістра**

виконаної на тему: **«Організація пошуково-дослідницької діяльності в закладах дошкільної освіти»**

студенткою Зубчик Лілією Володимирівною

Спеціальність 012 Дошкільна освіта

Світня програма: Дошкільна освіта та початкова освіта

Актуальність теми дослідження Зубчик Лілії Володимирівни зумовлена пошуками нових, більш ефективних форм та прийомів організації педагогічної діяльності дошкільного навчального закладу, спрямованих на ефективність процесів соціалізації, індивідуалізації розвитку пізнавальної активності дошкільників. У зв'язку з цим гостріше постає проблема організації пошуково-дослідницької роботи в сучасних закладах дошкільної освіти.

Обґрунтованою і логічною є структура магістерської роботи, яка презентована вступом, двома розділами, висновками, списком використаних джерел та додатками. Зміст кожного розділу чітко підпорядковано меті і завданням дослідження, а підсумками є наукові висновки магістранта.

Відповідно до обраної теми студентка у вступній частині обґрунтувала актуальність проблеми, визначила мету, завдання, об'єкт і предмет дослідження, зазначила методи дослідження.

Перший розділ має теоретичне спрямування. У ньому проаналізовано науково-теоретичні основи пошуково-дослідницької діяльності в закладах дошкільної освіти, зазначена організація дослідницької роботи дітей дошкільного віку.

Практичну цінність становить другий розділ, визначила ефективність методики дослідницької роботи під час занять у дошкільному закладі, проаналізувала основні напрямки пошуково-дослідницької роботи під час занять у дошкільному заклад, зазначила умови ефективної організації дослідів під час занять з ознайомлення дітей з довкіллям.

Висновки, подані в роботі, охоплюють найважливіші положення проведеного дослідження, характеризуються точністю й лаконічністю.

Виклад матеріалу логічний, висновки вмотивовані й аргументовані. Студентка опрацювала достатню кількість наукових та науково-методичних джерел, що уможливило розкриття теми дослідження.

Загалом магістерська робота Зубчик Лілії Володимирівни на тему: «Організація пошуково-дослідницької роботи в умовах дошкільного закладу» оформлена відповідно до вимог і може бути рекомендована до захисту.

Рекомендована оцінка: за зміст роботи – «48» балів, за оформлення – «8» балів.

Рецензент:  
доктор педагогічних наук,  
доцент кафедри педагогіки  
та менеджменту освіти



О.В.Філоненко